



MÉLYKÚT VÁROS POLGÁRMESTERE

6449 Mélykút, Petőfi tér 1.

Telefon: 77/560-001; Telefax: 77/560-030

E-mail: hivatal@melykut.hu

Ikt. szám: 100-11/2022.

ELŐTERJESZTÉS
MÉLYKÚT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
2022. január 25. napján tartandó ülésére.

Tárgy: A Szent Tamás Katolikus Általános Iskola tájékoztatója a 2020/2021-es tanév eredményeiről.

Az előterjesztést készítette: Keresztes József igazgató

Az előterjesztés készítésében közreműködött: -

Melléklet: --

Döntési javaslatok száma: 1 db

Véleményezi: Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság

A határozati-javaslat elfogadásához **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi észrevételem nincs.

Dr. Vörös-Börcsök Tímea jegyző

távollétében:

Dr. Szalai Judit
Dr. Szalai Judit

aljegyző



HATÁROZATI-JAVASLAT

...../2022.(I.25.) Kt. számú

HATÁROZAT

A Szent Tamás Katolikus Általános
Iskola tájékoztatója a 2020/2021-es
tanév eredményeiről.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a
Szent Tamás Katolikus Általános Iskola 2020/2021-es
tanév eredményeiről szóló tájékoztatóját elfogadja.



SZENT TAMÁS KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA

H-6449 Mélykút, Rákóczi utca 1-3.

OM: 201390

Telefon: 77/460-055

✉: szt.tamas.melykut@gmail.com

🌐: www.szenttamás-melykut.hu



Mélykút Város Polgármestere

Mélykút

Petőfi tér 1.

6449

MÉLYKÚTI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkezési sorozatszáma:	458
Érkezés időpontja:	2022 JAN 17.

Ikt.sz.: 19/2022.

MÉLYKÚTI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Az irat nr.:	100-11 120 22
Biztosító:	Dr. Szalai Judit
Biztosítási nr.:	
Áll: 30	2022 JAN 17. 15. nap
Melléklet:	

Tájékoztató a Szent Tamás Katolikus Általános Iskola 2020/2021 –es tanévének eredményeiről

A Szent Tamás Katolikus Általános Iskola a tanévet 250 tanulóval kezdte meg és 249 fővel zárta. A tanulói létszám alakulása azt mutatja, hogy a korábban tapasztalt létszámcsökkenés megállt, a következő években 250, illetve 260 fő körül várható a diákok létszáma. Évfolyamonként két-két osztályt szervezünk, kivételt képez a 4. évfolyam, ahol csak egy osztályunk van.

A létszám alakulása mellett meg kell jegyezni, hogy a problémákkal küzdő tanulók számaránya tovább nőtt. Sajátos nevelési igényű tanulók: 38 fő; beilleszkedési és magatartási problémákkal küzdő tanulók: 50 fő; hátrányos helyzetű tanulók: 52 fő; halmozottan hátrányos helyzetű: 3 fő összesen 143 fő.

A dolgozók létszáma lehetővé tette a szakos ellátottság biztosítását. A tanévet 30 pedagógus kezdte meg. A tanév végén három pedagógus távozott az állományból: két fő Jánoshalmán folytatja munkáját, egy munkatársunk pedig külföldre költözött. A pedagógiai munkát segítők és a technikai munkatársak létszáma nem változott.

A tanév a világjárvány jegyében kezdődött és zajlott. A járvánnyal kapcsolatos óvintézkedéseket mindvégig sikerült biztosítani. Az iskolai rendezvényeket is a járványügyi szabályoknak megfelelően szerveztük. Minden olyan rendezvényt, amely a fertőzés nagyobb veszélyét hordozta

volna, felfüggesztettünk. Ez a közösség-szervezés, illetve a tanulók szociális képességeinek fejlesztése szempontjából nem volt szerencsés.

A pedagógusok jelentős része vett részt a szegedi egyetem által szervezett továbbképzésen, amelynek célja az volt, hogy felkészüljünk a tantermen kívüli oktatás újabb szakaszára. Sajnos várakozásunknak megfelelően ez be is következett. A minisztérium által elrendelt időszakban (az 1-4. évfolyam esetében 2021.03.04. és 04.19. között, az 5-8. évfolyam esetében pedig 2021.03.04. és 05.10. között) a tanulók nem látogathatták az iskolát. Ez megnehezítette a munkánkat, de köszönhetően az előző évi tapasztalatoknak, valamint az említett továbbképzésnek, ebben az időszakban hatékonyabb tudtunk folytatni, mint az előző tanév hasonló időszakában.

A Járvány miatt a tanulmányi és sportversenyek nagyobb része elmaradt. Néhány levelezős, valamint interneten szerveződő verseny lebonyolítására került sor. Ezekben tanulóink szép eredményeket értek el.

Az iskola művészeti tevékenységét a járvány rosszul érintette: a kórus és színjátszók munkáját fel kellett függeszteni. Hasonlóan járt az iskolában szerveződő zenekar is. Ezeknek a csoportoknak a munkája csak 2021 őszén indult újra.

Az iskola sportéletét kevésbé érintette a járványos időszak. A DSE-vel együtt szervezett edzések felét biztosítani tudtuk, így a jelenléti oktatás időszakában az íjászat és a floorball oktatása is fennmaradt.

Az előző tanév kiemelkedő sporteredményeinek elismerése 2021. tavaszán következett be. Az országos sportszövetség összegezte a 2019-20. évi diákolimpiai eredményeket. Ezek alapján a Szent Tamás Katolikus Általános Iskola a nyolc évfolyamos általános iskolák csoportjában az országos kilencedik helyet szerezte meg.

2020. decemberében befejeződött az iskola három éve tartó felújítása. Ennek keretei között az önkormányzat pályázata alapján megtörtént az épületek energetikai fejlesztése: a falak külső szigetelése, egyes épületek nyílászáróinak cseréje, az épületek egy részén a padlás paplanszigetelést kapott, beépült két új kazán is a fűtési rendszerbe.

Fenntartói támogatásból történt az épületek egyéb felújítása: a mosdók teljes felújítása, a járófelületek felújítása. A belső és külső vakolatok cseréje, három épület utólagos vízszigetelése, nyílászárók cseréje, két épületen a földem cseréje, az energetikai pályázatból kimaradt épületek

padlásán a szigetelés elkészítése, az épületek villamoshálózatának teljes felújítása, az udvari csapadékvizet elvezető rendszer kiépítése.

2021. nyarán további fenntartói segítséget kapott az iskola. Ennek segítségével a nyár folyamán új burkolatot kapott az udvar. Ez vonatkozik a nagyobb terekre és a járdákra egyaránt. A burkolatok elkészítésére hozzávetőleges 1000 m² térkövet használtunk fel. Ezzel együtt befejeződött a szennyvízcsatorna javítása, valamint az udvari csapadékvíz teljes elvezetése is.

Szintén fenntartói támogatás eredményeként lehetőségünk nyílt egy játszótér kialakítására, amely a kisebb gyermekek számára teszi vonzóbbá az iskolai életet. A téren most két nagyobb és négy kisebb eszköz biztosít játéklehetőséget a kicsik számára.

A Budai Géza DSE a tavasz folyamán pályázott egy sportudvar felszerelésére. A pályázat sikeres volt. Az elnyert sporteszközök megrendelése megtörtént, de gyártásuk elhúzódott, ezért a sportpark felszerelésére csak az új tanév során kerülhet sor.

A nyár folyamán lehetőség nyílt az iskolai bútorok további újítására: minden osztályterembe új táblák, szekrények kerültek, sikerült beszereznünk új székeket is. Egy digitális tanterem berendezésére is sor került. Ebben új asztalok, székek, táblák, egy aktív kijelző, valamint húsz tanulói tablet található jelen pillanatban.

A nyolcadikos diákok továbbtanulási lehetőségeit a járvány nem befolyásolta. A korábbi években megfigyelt választások jellemezték a ballagók döntéseit is. Kiskunhalas, Baja, Jánoshalma és Bácsalmás középiskoláiban kezdték meg az új tanévet legtöbben.

Sajnálatos, hogy a külföldi kirándulások elmaradtak. Ez komoly veszteséget okozott a hetedik évfolyam tanulóinak, akik a „Határtalanul” pályázat keretei között erdélyi utazást nyertek. Az viszont örömteli, hogy az Erzsébet-tábor keretei között két tanulócsoportunk is üdülhetett a Balatonnál.

A sikerek mellett meg kell jegyezni, hogy továbbra is komoly gondot jelent az iskola életében a szándékos rongálások magas száma, a diákok között megnyilvánuló agresszió, a szülők egy részének közömbössége a felmerülő gondok megoldásával kapcsolatba. Mindenképpen szerencsés lenne, ha felzárkóztató, fejlesztő programokat szervezhetnénk a tanulók és a gondviselők számára, de erre a jelenlegi létszám és finanszírozás mellett kevés esély mutatkozik.

Végezetül tisztelettel köszönöm mindazt a szíves segítséget, amelyet a Szent Tamás Katolikus Általános Iskola Mélykút városától kapott a 2020-2021-es tanévben. Bízom abban, hogy a település és az iskola kapcsolatait a jövőben is a kölcsönös támogatásra épülő sikeres együttműködés fogja jellemezni.

Mélykút, 2022. 01. 12.



Tisztelettel:

Keresztes József

igazgató